

梦到女友与人私奔 男子醒后“算账”

持刀威逼女友“认罪”，“梦中情敌”被打耳膜穿孔

记者 丁林

一男子在睡梦中梦到女友将自己抛弃，并与其他人私奔。梦醒后，男子便逼问女友是否已有外遇，甚至对女友拳脚相加。男子在找到假想“情敌”后，逼迫其承认与女友有关系，并对“情敌”掐脖、拳击，致其耳膜穿孔。日前，生事男子滕某已被警方刑拘。

梦到被甩醒后刀逼女友“认罪”

9月30日清晨7时许，住在省城马鞍山路某小区的小郭在睡梦中被男友“拽”醒了。“干嘛呀，怎么回事？”被滕某拽起后，小郭一脸无辜。

滕某仍不依不饶，紧抓着小郭的手不放，还表示，自己做了个噩梦，梦到小郭将自己抛弃，与另一个男人私奔了，这个男子就是自己生意上的伙伴杨某。为证明自己梦境属实，滕某从枕头下拿出小郭的手机，打开通话记录发现，果然有杨某的手机号。“你们俩怎么还偷偷联系”，滕某大怒，“你们到底什么关系？”

面对男友的勃然大怒，小郭不知所措，赶紧表示自己与杨某并无私通，通话记录只是滕某之前用自己手机联络留下的。见女友矢口否认，滕某竟拿起一把水果刀架在小郭脖子上，逼问其与杨某的关系。

“梦中情敌”无辜被打耳膜穿孔

据悉，杨某为滕某生意上的伙伴。早先，滕某因生意需要，欲向杨某开口借10万元。近日，二人因此事交流甚多。

正当滕某在房间内逼问女友时，手机响了。原来当日，滕某与杨某约好在小郭住处会面，就借钱一事协商谈判。放下电话后，滕某心想，看来非要当面对质了。

据小郭事后回忆，杨某来到其住所时，自己被锁在房间内，但依稀可以听到客厅内打斗的声音。办案民警表示，杨某来到小郭住所时，滕某并没有谈借贷之事，“一上来，便夺了杨某的手机，查看通话记录”，发现杨某手机内有一条与女友的通话，滕某气不打一处来，死死掐住杨某的脖子，而后又给杨某耳根处一拳，造成其耳膜穿孔。此后，滕某仍旧胡搅蛮缠，硬拖着杨某和女友小郭，去移动营业厅查通话记录。

由于故意伤害，滕某被民警带去调查。今日上午，滕某、杨某和小郭将一同来到望湖派出所接受民警处理。

辱骂、拳击医生男子身份认定

系某项目管理中心聘用驾驶员



星报讯(合公新 记者 张威 范竹标) 11月14日凌晨时分，一自称“有背景”的男子在合肥市第二人民医院辱骂并殴打医生。该男子打人后，更是口出狂言道：“就连院长来了，也要让他爬着走”(详见本报11月15日A5版报道)。该事件经本报报道后，引起了社会极大关注。声称“有背景”的男子是谁，到底有什么背景？昨日，记者从公安机关获悉，该男子并非某科级干部驾驶员，系安徽省某项目建设管理中心工程二处聘用驾驶员。

就诊的男子与值班医生朱某发生争执，该男子还声称自己是“省里某机关的”，并口出狂言道：“连医院的领导见到我都要爬”。

近日，不少读者也纷纷打来热线，对该男子的行为进行谴责。该事件同时也引起公安及机关的重视，为了查清该男子的身份。昨日，记者从合肥市公安局了解到，打人的男子叫张某(男，1976年生，小学文化，住合肥市裕溪路)，是安徽省某项目建设管理中心工程二处的一名聘用驾驶员。张某父母均为省建二公司退休职工。2010年6月份，张某经人介绍，被安徽省某项目建设管理中心工程二处聘为驾驶员。

目前，张某已主动到派出所承认错误，并向当天被打的医生赔礼道歉。另外，被打的医生目前也已走上工作岗位。

据悉，当日医生被打后，大通路派出所便接到报警，很快民警赶到现场。经调查发现，11月13日晚23时30分许，120急救车将一女子送到医院，治疗期间，因费用等问题，陪同女子一起前来

法援律师接洽求助者就要负责到底

合肥昨起实施法援“首问告知制”

星报讯(朱庆坤 陈洋 记者 刘欢) 昨日，合肥市在全市开始实行《法律援助首问告知制度》(以下简称《制度》)，同时开展合肥市模范法律援助工作站创建活动。该市57家律师事务所，接受了由合肥市司法局法律援助中心统一颁发的法律援助标牌。符合条件的市民，可以前往此类事务所要求无偿法律援助。

《制度》规定，律师事务所安排专人负责法律援助工作站，在法律援助工作站内，实行一次性告知制度，一次性介绍法律援助范围、对象、申请法律援助的条件、程序等法律援助常识。对于符合法律援助条件的来电、来访人员，首位接洽的律师即为责任律师，要对其负责到底，严禁律师诱导经济困难的当事人聘请律师提供有偿服务。



泓瑞金陵大酒店
Hongrui Jinling Grand Hotel
HEFEI CHINA
★★★★★

五行 龙旺



2012 公元二零壹贰 農曆壬辰龍年
HAPPY NEW YEAR

● 天分五行，地分五命，每个人命中的不同时期都会有所缺，泓瑞金陵，五行中占四行，添一“火”，即五行俱全，龙年加火，则龙旺，龙年来临之际，泓瑞金陵涮烤自助餐，补你五行之所缺，龙年一定会旺！

138元/位 买三免一

自助餐时间:2011年11月11日-2012年2月25日
(每周五、周六晚17:30-21:00)
地址:合肥政务文化新区祁门路1799号
品鉴电话: 0551-2266988 / 2266968